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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
UM ApmaH ApakesiiH B Ka4YecTBe Yy4aCTHUKA B paMKax y4acTus B 3JIEKTPOHHOM aykuunoHe nof kogoM <UMNL-EUUNQAR-24/19 HuXKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNe XapakKTepunctmkun

TOBapHbIN 3HaAK HauMeHoBaHUue
npomssonouTens

6 NM ApmaH nM ApmaH KHV>XXHbIN WKag Pasmepbl. WinpnHa: MMHUMYM 70 CcM, BbicOTa: MUHUMYM 150

ApakensH ApakensH cM, rnybuHa: MmmHnmym 45 cm, BepxHaa 4acTb. BepxHaa yacTbe. Ctennaxu: 2

OTKpPbITble MeTannnyeckme nonku. Pasmepol. wmpuHa: 25 cm = 10%,BbICOTA:

75 cMm £ 10% HumxHAS 4acTb (wkadg). Pasamepsbl: BoicoTa: 75 ¢cMm = 10 %,

WnpunHa: 70 cM £ 10 %, MTnybuHa: 45 cm = 10 %. CTtpykTypa: Pa3zgeneHa Ha

OBEe 4YaCTu: OTKPbITasd CeEKUUSA CnpaBa, 3aKpbiTaa Cekumna cnesa. 3akpbliTbin
pasgen. BepxHaa nonka: BblABMXKHAA, C KJlanaHoM, BbicoTa: 32 ¢M = 10 %,

wunpuHa: 40 cm = 10 %, HMXHAS9 Nonka € neTfaen, 3aMKOM, BbicoTa: 32 cm = 10

%, wnpmnHa: 40 cm =
OT pa3MepoB 3aKpbITON cekunn. TonwmHa npocdpunsa: 2 cm (= 15%).

10 %, OTKpbITas cekuunsa: ase NONKW, pasMepbl 3aBUCAT
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